I Diinyada mevsimlerin olusum sebebini yaziniz?
Il. Diinya B konumundan tekrar B konumuna gelene kadar ne kadar siire gecer yaziniz?

II. Dinya A konumundayken hangi mevsim baslar?




Punnett karesi, iki ana bezelye bitkisi arasindaki gaprazlamayi temsil ediyor.
Yuvarlak sekil (R) geni, burusmus sekil (r) geni tGzerinde baskindir.

a) Yavrularin ylizde kagi yuvarlak sekilli olacak?

b) Bu 6zellik ile ilgili asagidaki punnett karesini doldurunuz.

R r

Asagidaki ¢izim bir ¢ift kromozomu temsil etmektedir.

“Bant” etiketli alan neyi ifade eder.
A) yumurta hlcreleri

B) sperm hicreleri

C) Ureme hormonlari

D) 6zel genler



Asagidaki test sorularini cevaplayiniz.
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